

ЮСТИЦІЇ - 95

Історія органів української юстиції пов'язана з історією зародження української державності. В різні часи органи юстиції носили різну назву. Це і Відділ юстиції (28.11.1918); Народний комісаріат юстиції (29.01.1919), Комітет юстиції (11.12.1919); Народний комісаріат юстиції України (19.01.1920); Міністерство юстиції УРСР (1946-1963); Юридична комісія при Раді Міністрів та Верховному суді УРСР (1963-1970); Міністерство юстиції УРСР (1970-1990). Але мета завжди була одна - служіння людям.

На сьогоднішній день - це Міністерство юстиції України, якому підпорядковується і Андрушівське районне управління юстиції, до складу якого входять відділ державної виконавчої служби та реєстраційна служба.

Коло повноважень органів юстиції надзвичайно широке, їх діяльність має багатогранний характер, але основним завданням управління юстиції є реалі-

зація діяльності органів виконавчої влади з питань правової освіти населення. При управлінні створено громадську приймальню з надання безоплатної первинної правової допомоги громадянам. За 9 місяців 2013 року до приймальні звернулось 133 громадянина, які отримали кваліфіковані консультації з питань, що їх цікавлять.

Ми проводимо лекції, семінари, виступи в засобах масової інформації, інші заходи, під час яких роз'яснюємо жителям нашої громади чинне законодавство. В цьому році було проведено 104 таких заходів.

Важливим напрямом діяльності реєстраційної служби є забезпечення реалізації державної політики у сферах державної реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, об'єднань громадян, громадських спілок, інших громадських формувань, статутів.

Прийміть найщиріші вітання до Дня юриста

Виконуючи свої службові обов'язки і відгукуючись на поклик серця, Ви самовіддано стоїте на захисті прав, свобод громадян і юридичних осіб, гарантованих Основним Законом України. Вам вдячні ті, хто відчув на собі людяність, чесність, порядність служителів Феміди. Самоповага, почуття відповідальності за доручену справу і безкомпромісність - якості фахівців Вашого рівня.

В день професійного свята сердечно вітаємо Вас і зичимо здоров'я, радості, добра, світлого майбуття. Хай чисте сумління і власна гідність супроводжують Вас на професійному шляху, а тепло, ширість, віра і любов пахнуть у родинному житті.

Б. В. МАЗУР,
голова районної
державної адміністрації
О. В. МЕЛЬНИК,
голова
районної ради



зація державної правової політики.

Управління юстиції здійснює державну реєстрацію нормативно-правових актів органів виконавчої влади. Цей напрям діяльності є одним із найважливіших засобів забезпечення захисту конституційних прав і свобод громадян та юридичних осіб, усунення порушень чинного законодавства, підвищення законності та дієвості нормативно-правових актів вищезгаданих органів.

З початку року проведено державну реєстрацію 9 нормативно-правових актів районної державної адміністрації та її структурних підрозділів. Ми забезпечуємо роботу з коор-

динації державної реєстрації актів цивільного стану одним з перших державних органів "документує" людину і громадянина. З початку року відділом складено 263 актових записи.

Відділом державної реєстрації речових прав на нерухоме майно в поточному році зареєстровано 2015 об'єктів нерухомого майна. Державним реєстратором юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців виконано 1200 реєстраційних дій.

Однією з пріоритетних сфер діяльності є організація виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб). Працівники державної виконавчої служби повинні своєчасно, в повному обсязі і неупереджено забезпечувати при-

מושове виконання рішень судів та інших органів відповідно до законів України з метою, насамперед, захисту прав і свобод людини та громадянина, підтримання режиму законності і правопорядку в державі. З початку року відділом ДВС було виконано 823 виконавчих проваджень на суму 5442944 грн.

Працівники районного управління юстиції і надалі будуть виконувати свої повноваження з метою розбудови демократичної правової держави.

Валентина СІРА,
начальник районного
управління юстиції
Фото **Лідії НАКОНЕЧНОЇ**

На виконання соціальних ініціатив Президента України, з метою підвищення соціального захисту найбільш уразливих верств населення з 15 жовтня управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації розпочинає прийом документів для призначення субсидії на житлово-комунальні послуги.

Як і в минулому році, право на призначення субсидії визнається виходячи з вартості послуг в межах норм споживання, а розмір субсидії - виходячи з обсягів фактичного споживання послуг у попередньому періоді, але не більше від установлених норм. Такий механізм надання субсидій розроблено з метою ефективного використання коштів державного бюджету.

Розмір обов'язкової плати також залишається незмінним - 10 та 15 відсотків для відповідних категорій громадян. Якщо сім'я економно споживала газ, воду, електроенергію у період отримання

ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ СУБСИДІЇ

субсидії, при призначенні субсидії на наступний термін розмір її власних витрат зменшується на 2% за кожні 10 відсотків економії. Тобто, заощаджуючи енергоресурси, отримувачі субсидії мають можливість зменшити власні витрати на оплату житла до 9 відсотків, а сім'ї пенсіонерів та інших непрацездатних громадян, а також сім'ї, до складу яких входять неповнолітні діти, інваліди I і II групи - до 4% свого середньомісячного сукупного доходу.

Для зручностей громадян похилого віку, що проживають в сільській місцевості, оформлення документів для призначення субсидії будуть проводитися уповноваженими особами сільських та селищної рад. Крім того, в управлінні працює телефон "гарячої лінії" - 2-27-49, по якому можна з'ясувати будь-які питання щодо надання допомог та попередньо записатися на прийом у зручний для

Вас час. Також маєте можливість надіслати документи для призначення субсидії через відділення поштового зв'язку звичайною кореспонденцією.

Якщо ж вирішите надіслати пакет документів (заяву, декларацію про доходи та інші довідки) поштою, то бажано перед тим зателефонувати до спеціалістів управління і отримати належну консультацію щодо заповнення форм.

Хочеться нагадати жителям району, які щороку користуються пільгами та субсидією на тверде паливо і скрапленний газ, що календарний рік наближається до завершення, і хто ще не звернувся до управління праці, якнайшвидше здайте відповідні документи, щоб вчасно провести нарахування та зареєструвати зобов'язання в органах Держказначейства до 01.12.2013 року.

Віра СОСЛОВСЬКА,
заступник начальника
управління

ПЕНСІЇ НА ПОШТІ: своєчасно, зручно, надійно!

Ці послуги надаються в усіх поштово-відділеннях, яких по Україні майже 14 тисяч, вони є навіть у найвіддаленіших населених пунктах. Щомісяця в об'єктах поштового зв'язку виплачується від 10 до 25 видів соціальних допомог.

На сьогодні в УДППЗ «Укрпошта» обслуговуються 6,5 млн. пенсіонерів та понад 1,3 млн. одержувачів соціальних допомог. Всі ці користувачі мають низку переваг. Насамперед, це зручне розташування поштових відділень. Попри те, що деякі з них збиткові, УДППЗ «Укрпошта» основне своє завдання вбачає в збереженні наявних відділень.

Людський чинник відіграє суттєву роль у якісному обслуговуванні споживачів. Від роботи поштовиків, їх уважного ставлення до клієнтів залежить оцінка діяльності державних органів, зокрема, й влади.

Крім основних - доставки періодичної преси та її передплати, листоніші надають громадянам додаткові послуги. Зокрема, у них можна придбати необхідні товари, розрахуватися за комунальні послуги тощо. Це зручно, передусім, для літніх і немічних людей, інвалідів, матерів з маленькими дітьми.

Дуже зручним видом послуг, які надають поштовики, - є безкоштовна доставка додому належних людям коштів, незалежно від місця проживання та незважаючи на погодні умови.

Важливо, що кошти одержувачів пенсій та грошової допомоги, які виплачуються на пошту, мають виключно цільове призначення.

Укрпошта, усвідомлюючи свою важливу соціальну місію в суспільстві, готова й надалі докладати якнайбільше зусиль, щоб гарантувати нашим громадянам максимальну зручність у користуванні послугами поштового зв'язку.

Українське державне підприємство поштового зв'язку «Укрпошта» впродовж багатьох років виконує важливу соціальну функцію, покладену на нього державою, - здійснення виплат та доставки пенсій і державної матеріальної допомоги різним категоріям населення України.

Житомирська дирекція «Укрпошти»

Андрушівська районна рада оголошує конкурс

на заміщення вакантної посади редактора комунального підприємства «Андрушівська редакція радіомовлення «Світанок» Андрушівської районної ради.

Вимоги до претендентів: громадянство України, досконале володіння державною мовою та комп'ютерною технікою, вища освіта.

Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, подають до відділу з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад району виконавчого апарату Андрушівської районної ради за адресою: м. Андрушівка, пл. Леніна, 1, каб. 12. такі документи: заяву про участь у конкурсі; копію паспорта; копію диплома про освіту; особовий листок по обліку кадрів; автобіографію; пропозиції щодо подальшої фінансово-економічної діяльності підприємства, концепцію його розвитку, викладені у довільній формі (бізнес-план, програма діяльності, тощо).

Документи приймаються протягом 14 календарних днів із дня опублікування оголошення. Довідки за телефоном: **2-20-09, 2-20-52.**

Гороскоп з 7 по 13 жовтня 2013 р.

ОВЕН. Відносини з колегами на роботі можуть ускладнитися. Доведеться шукати компроміс між сімейними та службовими обов'язками. Ви зможете вирішити всі проблеми з родичами.

ТЕЛЕЦЬ. Активність і підприємливість принесуть удачу. Постарайтеся спокійно ставитися до змін, що відбуваються в особистому житті. Бажано не провокувати відкритого протистояння та конфліктних ситуацій.

БЛИЗНЮКИ. Не варто глибоко занурюватися навіть у власні проблеми, не кажучи вже про чужі - ними і зовсім перейматися не варто. У вихідні не економте на покупках.

РАК. Займіться духовним розвитком і самоосвітою. Вдалим стане обговорення ваших ідей з начальством. Вас можуть зацікавити нові пропозиції.

ЛЕВ. Очікується неприємна розмова з начальством, але ви зумієте показати свої найкращі якості. Головне - чітко визначити план дій і спробувати втілити його в життя.

ДІВА. Вам доведеться закликати на допомогу свою інтуїцію і мудрість. Постарайтеся правильно розподілити свій робочий час. Не дозволяйте близьким втручатися у ваші справи.

ТЕРЕЗИ. Не дозволяйте нікому зловживати вашою чесністю. З'явиться шанс проявити свої здібності в роботі. Слід остерігатися імпульсивності в справах і потурання власним слабкостям.

СКОРПІОН. Необхідно сконцентрувати зусилля на досягненні поставленої мети. Не бійтеся труднощів і перешкод, вам обов'язково треба їх подолати. Будьте терпимими по відношенню до близьких людей.

СТРИЛЕЦЬ. Можливі серйозні перевантаження на роботі. Краще не робити ризикованих дій. У сімейних проблемах проявіть терпіння і витримку, тоді ситуація налагодиться і стабілізується.

КОЗЕРІГ. Не варто піддаватися песимістичним настроям, женіть від себе похмурі думки. Не дозволяйте проблемам впливати на стосунки з оточуючими. Назріває серйозний момент для рішучого прориву.

ВОДОЛІЙ. Непогодний тиждень для просування вгору по кар'єрних сходах. Будьте уважні та терплячі, і ви досягнете бажаної мети. Наприкінці тижня краще позбавитися від зайвого мотлоху.

РИБИ. Інтуїція принесе удачу. Приваблива пропозиція надійде від вашого старого знайомого. Не бійтеся взяти на себе відповідальність і ви обов'язково виграєте.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

5 ЖОВТНЯ протягом усього дня - похмуро, можливий дрібний дощ. **Температура:** вночі +2 +4; вдень +7 +9.

Погода за останні 130 років: макс: +25,5° (1999); мін: -3,6° (1946). **Народний прогноз погоди.** Цього дня вшановується пам'ять святого пророка Іони та Фоки, єпископа Синопійського. Якщо до 5 жовтня лист з берези не опав повністю, сніг вкриє землю пізно.

6 ЖОВТНЯ. День в Андрушівці очікується похмурими. Без опадів. **Температура:** вночі +1 +3; вдень +8 +10.

Погода за останні 130 років: макс: +26,1° (1966) мін: -3,5° (1959). **Народний прогноз погоди.** 6 жовтня вважається днем Зачаття Пророка, Предтечі й Хрестителя Господнього Іоанна. Якщо куніца до цього дня змінить літнє хутро на зимове, то зима буде ранньою.

7 ЖОВТНЯ небо буде вкрито хмарами. Без опадів. **Температура:** вночі +1 +3; вдень +10 +12.

Погода за останні 130 років: макс: +25,9° (1966) мін: -5,6° (1979). **Народний прогноз погоди.** 7 жовтня вшановується пам'ять святого Фекли. Цього дня варто збирати буряк з городу. Якщо на дубові багато жолудів - до теплої зими і "хлібного" літа.